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LAMPIRAN

Proses Menghitung Diferensial Graf P,OF,,

e Untukm = 3, graf P,OF;

Vi Viz Vis

Va1 f22 Va3

=

Diketahui :

V(P,0OF;3) = {v1,v10, V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,0, V2,1, V2,2, V2,3}

Pilih:

X1 ={v} Xp = {Vz,o}: X3 = {Vz,l}:X4 = {Uz,z}'Xs = {Vl'vz,o}»xs = {Vl'vz,l}'
Xy = {Ulrvz,z}Xs = {UZ,O;UZ,l}; Xy = {UZ,O'UZ,Z}'Xlo = {Uz,l; Vz,z} X1 = {Ul’vz,o’ U2,1};
X2 = {U1:V2,0:U2,2}: Xi3 = {UZ,O;UZ,l'UZ,Z}' X4 = {Ul'vz,o' V2,1, Vz,z}

X5 = {Ulr V2,0, V2,1, V2,2, Ul,O}; X6 = {171' V2,00 V2,1, V2,2, Ul,l};

X7 = {U1r V2,00V2,1, V2,2, V1,2}; X18 = {UL V2,00 V2,1, V2,2, Vz},

X19 = {U1r V2,00 V2,2, V1,0 V1,2}; X20 = {UL V2,00 V2,2, V1,0 Vz}

X1 = {Ulr V2,0, V1,00 V1,15 Vz}; Xpp = {UL V2,00 V1,1, V1,2, Vz}'

X3 = {U1r V2,1 V1,0, V1,15 V1,2}; X2q = {UL V2,1, V1,00 V1,15 172},

X5 = {UL V2,1, V1,1, V1,2, Uz}: Xo6 = {Vz,o' V2,1, V2,2, V1,0 171,1}'

Xp7 = {Uz,o' V2,1,V2,2, V1,0, U1,2}: Xpg = {Vz,o' V2,1,V2,2, V1,0, Uz}'

Xp9 = {Uz,o' V2,2, V1,0, V1,1, V2 }: X30 = {Vz,l' V2,2,V1,00 V1,1, V1,2 }'

X3 = {U2,1: V2,2,V1,00V1,1, V2 };

X3, = {Uz,zy V1,00 V1,1, V1,2 Uz}; X33 = {171, V2,00 V2,1, V2,2, V1,0 171,1}.
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X34 = {U1: V2,00V2,1, V2,2, V1,0, 771,2};

X35 = {U1: V2,00V2,1, V2,2, V1,0, vz}r X36 = {772,0» V2,1, V2,2, V1,0, V1,1 U1,2},

X37 = {vz,o' V2,1, V2,2, V1,0, V1,15 172}: X3g = {772,1: V2,2, V1,00 V1,1, V1,2, 172],

X39 = {vb V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, 171,2}: Xyo = {171: V2,00 V2,1, V2,2, V1,00 V1,15 172},

X1 = {vz,o' V2,1, V2,2, V1,00 V1,1, V1,2 772}: Xyp = {171: V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, 172},
Xaz = {vp V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,00 V1,1, V1,2, V2s }.

Xag = {vp V2,00 V2,1, V2,2, V23, V1,0, V1,1, V1,2, V2, 171,3}

Maka, tetangga dari masing-masing titik X; untuk i = 1,2, ... 44 adalah

B(X,) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, Vz}: B(X;) = {Vz: V2,1, V2,2 172,3}; B(X3) = {772' V2,0, Vz,z}
B(X,) = {V2r V2,00 V2,1 V2,3}: B(Xs5) = {V1,0: V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,1, V2,2, vz,s}'

B(Xs) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,0, Vz,z}:

B(X;) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,0, V2,1, V2,3}:

B(Xg) = {VZr V2,2 V2,3}: B(X,) = {Vz: V2,10 U2,3}' B(Xy0) = {Vz» V2,00 772,3}»

B(X11) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V2, V22, U2,3}: B(X1z) = {Ul,O' V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,15 U2,3}
B(X13) = {VZr V2,3}r B(X14) = {Vl,o: V1,1, V1,2, V1,3, V2, V2,3}'

B(X15) = {Ul,lr V1,2,V1,3, V2, V2,3}B (X16) = {171,0' V1,2, V1,3, V2, V2,3};

B(X17) = {U1,0: V1,1, V1,3, V2, V2,3}; B(Xig) = {171,0' V1,1, V1,2, V1,3, V2,3}

B(X19) = {Ul,lr V1,3, V2, V21, V2,3}; B(Xy) = {171,1' V1,2, V1,3, V21, V2,3};

B(Xy,) = {U1,2: V1,3, V2,1, V22, V2,3}' B(X3,) = {Ul,O' V1,3, V2,1,V2,2, V2,3};

B(X33) = {U1,3r V2,V2,0 Vz,z};

B(X34) = {U1,2r V1,3, V2,00 V2,2, V2,3}' B(Xys5) = {V1,0' V1,3, V2,0, V2,2, V2,3};

B(X36) = {U1,2r V1,3, V1, V2, V2,3}; B(Xy;) = {UL V1,1, V1,3, V2, V2,3};

B(X3g) = {UL V1,1, V1,2, V1,3, U2,3}B (X29) = {Ul' V1,2,V1,3, V2,1, Vz,s}'

B(X30) = {UL V1,3, V2,V2,0, U2,3}; B(X3) = {Ul' V1,2, V1,3, V2,0, Vz,s}

B(X3,) = {UL V1,3, V2,0, V2,1, U2,3}: B(X33) = {U1,2' V1,3, V2, 172,3}'

B(X,) = {U1,1: V1,3, V2, U2,3}; B(X35) = {171,1» V1,2,V1,3, 172,3}'

B(X36) = {U1: V1,3, V2, U2,3}; B(X3;) = {171» V1,2,V1,3, 172,3}a
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B(X3g) = {v1,V13, V2,0, 2,3}, B(X30) = {v1,3, V2, V23}, BW40) = {v1,2, V13, 723},

B(X4) = {vl,v1'3,v2,3},B(X42) = {771,3»772,3}»3()(43) = {V1,3},B(X44) ={ }

Diperoleh:

0X) =I1BX)|—1X1l=5-1=4
0X,) =|BX)|l—|X,l=4—-1=3
0(X3) = [B(X3)| = [X3|=3-1=2
0(Xy) = [BX)| — X4 =4-1=3
0(Xs) = [B(X5)| — |Xs|=8—-2=6
0(Xe) = |BX)l — X6l =7—-2=5
0X;)=1BX)|—1X,1=8-2=6
0(Xg) = |BXg)| — |Xgl=3—-2=1
0(Xg) = |BXg)| — 1Xg| =3—-2=1
0(X10) = IBX1o)l — X0l =3-2=1
0X11) = 1Bl — X111 =7-3=4
0(X12) = IBX1)| — X121 =7-3=4

0(X13) = [B(X13)| — [X13| =2 -3 =-1

0(X14) = [B(X14)| — |X1sl =6 -4 =2
d(Xy5) = |BX15)| — 1X151 =5-5=0
0(X16) = |1B(X16)| — |X16/ =5-5=10
0(X17) = |BX17)| —1X17]=5-5=0
0(X1g) = |IBX1g)| — X1l =5—-5=0
0(X19) = |B(X19)| — | X1l =5-=5=0
0(X50) = |B(X50)| = [X30l =5—-5=0
0(X21) = |B(X21)| — 1X21/=5-5=0
0(X22) = |B(X22)| — 1X52l =5—-5=0

0(X23) = |B(X33)| — [Xo3l =4 —-5=—1

0(X24) = |IB(X24)| — |1X24l =5-5=0

0(X35) = |IB(X35)| — |1X251=5-5=0
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0(X26) = |B(X26)| = 1X26] =5-5=0
0(Xz7) = [B(X37)| = |1X27/ =5-5=0
0(X28) = |B(X28)| — |X28] =5-5=0
0(X29) = |B(X30)| — [X29| =5-5=10
0(X30) = |B(X30)| — |X30l =5—=5=0
0(X31) = [B(X3)| = |X3,/=5-5=0
0(X3;) = [B(X32)| = |X3,| =5-5=0
0(X33) = [B(X33)| — | X33l =4 -6 = =2
0(X34) = [B(X34)| — X34l =4 -6 =2
0(X35) = |B(X35)| — |X35| =4 — 6 = -2
0(X36) = |B(X36)| — [ X34l =4 — 6= -2
0(X37) = |B(X37)| — X537l =4 -6 = -2
0(X3g) = |B(X38)| — [X35] =4 — 6= -2
0(X39) = |B(X39)| — |X39|l =3 -7 =—4
0(X40) = |B(X40)| = |X4ol =3 -7 =—4
0(X41) = [BXa)| = Xl =3 -7=—4
0(X4z) = |B(X42)| = 1X42l =2 -8 =—6
0(X43) = |B(X43)| — |1X43l =1-9=-8
0(X4q) = |B(X4)| — X4l =0 —10 = —10



Jadi, 0(P,0OF;) = max{4,3,5,2,6,1,0,—1,—-2,—4,—6,—8,—10} = 6

e Graf hasil operasi P,OF, untuk m = 4

V2,1 VZ,Z VZ,S V2,4

Diketahui :

V(P,OF,) = {v1,V10, V1,1, V12, V13, V1,4, V2, V2,0, V2,1, V2.2, V2.3, V2,4}

Pilih:

Xy ={v1}, Xo ={vy0}, X5 = {vo1}, Xs = {022}, X5 = {v1,v20}, X6 = {v1, 21},
X7 ={v1,v52}Xs = {v20,V21}, Xo = {20, V22}, X10 = {v2,1, V22} X11 = (v1, v},
X2 = {Ul,o,vz,o}: X3 = {vlll,vm}

X4 = {vl'z,vz'z}, X5 = {vl,vzlo,vz,l}Xm = {Ul'vz,o'vz,z}' X7 = {V1;V1,0’Uz,o}’
Xig = {vl,vl'l,v“}, Xi9 = {vl,vz,vz,él}, Xo0 = {vl,vz,vzlo}, Xy = {vl,vz,vzyz},
X5y = {Uz,o:U1,1,U2,3}; Xo3 = {U1'U1,2'U2,2}' Xo4 = {vz,vl,l,vm},

X5 = {171,172,0,172,1,172,2}

X6 = {vz,vz,o,vz,l,vzlz}, X7 = {V1'U2,0'V2,1'V2,4}' X8 = {vz,vz,o, vz,l,v“},
Xo9 = {171,172,0,172,1,171,0}; X30 = {U1'Uz,o'172,1'171,1}' X31 = {vl,vz,o, Vz,1;171,z},
X3y = {U1.U2,0.U2,1.U2,2}, X33 = {Uz'vz,o'vz,plh,o}, X34 = {vz,vz,o, 172,1,171,1},
X35 = {vz,vz'o,vz'l,vllz}, X36 = {Uz,o,vz,pvz,z' 171,0}' X3, = {Vz,o' V2,1, V2.2, vm},
X3 = {vz'o,vz'l,vz'z,vm}, X39 = {U2,1'U2,2'172,3' 171,0}' Xy = {Vz,p V2,2, v2,3,v1,1},
X4 = {vz'z,v2'3,v2'4, v1,3}, X4y = {vl,vz,vz,o,vl,o}, X4z = {vl,vz,vz,‘;,vl,l},

Xag = {U1;U2;U2,2:U1,3}; Xys = {U1,1'172,4' V2,0 171,0}' Xae = {171,1:172,4: V2,3, U1,2}
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Xy7 = {U1: V2,00V2,1, V2,2, 171,0}: Xug = {771» V2,0, V2,1, V2,2, 771,1},

Xag = {U1: V2,00V2,1, V2,2, 171,2}: Xso = {772» V2,0,V2,1, V22, 771,0},

Xs1 = {vz' V2,00 V2,1, V2,2, 171,1}: Xsp = {772: V2,00 V2,1, V2,2 171,2],

Xs3 = {vb V2,00 V2,1, V2,2, 172}: X5q = {771: V2,00 V2,2, V1,0 171,2},

X5 = {vb V2,00 V2,2, V1,0 172}: Xs6 = {772: V2,00 V2,2, V1,0 171,2},

Xs7 = {vz,o' V1,00 V2,1, V1,4 772}: Xsg = {171: V2,00 V2,1, V2,2, 172}

X59 = {vp U2,V2,1, V1,4, Vz,o}: Xeo = {171: V2,V2,2,V1,3, 172,0},

Xe1 = {vp U2,V2,0, V1,0, V2,1}X62 = {171: V2,V2,1, V1,4, 172,2},

Xe3 = {Vlr V2, V2,2, V1,3, V2,1}X64 = {V1,0: V2,00 V2,1, V1,4, 172},

Xos = {V1,0r V2,0, V2,3, V12, Vz}: Xoo = {V1,1: V2,1, V23, V12, 172,2};

Xe7 = {Vlr V2,00 V1,00 V1,15 Vz}: Xeg = {V1: V2,1, V2,4, V1,1, 172},

Xeo = {V1r V2,1, V1,1, V1,00 Vz}: X70 = {Vz,o: V2,1, V2,2, V1,00 171,1};

X711 = {V2,0r V2,10 V2,2, V1,0 V1,2}: X72 = {Uz,o: V2,1, V2,2, V1,0 Vz};

X73 = {V2,0r V2,2 V1,0, V1,1, V2 }: X74 = {Uz,z: V1,00V1,1, V1,2, Vz};

X75 = {Vlr V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,1}: X76 = {V1: V2,0, V2,1, V2,2, V1,0 Ul,z};

X7y = {Ulr V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, Vz}; X7g = {172,0' V2,1, V2,2, V1,0, V1,1 V1,2};

X79 = {U2,0: V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, Vz}' Xgo = {172,1' V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, Vz};

Xg1 = {Ulr V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,15 171,2}' Xg2 = {Ul' V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,15 Uz}’
Xg3 = {U2,0: V2,1, V2,2, V1,00 V1,1, V1,2, 172}' Xgq = {U1' V2,00 V2,1, V2,2, V1,00 V1,1, V1,25 Uz}’
Xgs5 = {vlr V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,0, V1,1, V1,2, V2, }'

Xge = {Ulr V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,0, V1,1, V1,2, V2, V1,3}

Maka, tetangga dari masing-masing titik X; untuk i = 1,2, ... 86 adalah

B(X,) = {Ul,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,49 Uz}' B(X;) = {Uz' V2,1, V2,2,V2,3, V2,4},

B(X3) = {Uz' V2,0 Uz,z};

B(X,) = {U2: V2,00 V2,1, U2,3}; B(Xs5) = {171,0» V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V2,1,V22, V2,3, Uz,4},

B(X6) = {V1,0; V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V20, 172,2},
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B(X;) = {v1,0: V1,1, V1,2) V1,3, V1,4, V2, V2,0, V2,1, 172,3}:

B(Xg) = {U2: V32,2, V2,3, 172,4}; B(Xy) = {772» V2,1, V2,3, V2,4}: B(Xy0) = {Uz» V2,0, 172,3}»
B(Xy1) = {v1,0' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2,2, V2,3, 172,4}'

B(Xiz) = {vb V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V21, V22, V2,3, 172,4}'

B(Xi3) = {v1,0' V1,2, V2, V2,0, 172,3}3 (X14) = {771: V1,00 V1,1, V1,3, V2, V2,0, V2,1, 172,3}»
B(X1s) = {v1,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V22, V2,3, 172,4}'

B(X16) = {v1,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V2,1, V2,3, 172,4}'

B(X17) = {v1,1' V1,2, V1,3, V1,4, V2, V2,1, V2,2, V2,3, 172,4}'

B(X1g) = {V1,0r V1,2,V1,3, V1,4, V2, V20, V2,3}:

B(Xy9) = {U1,o, V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2,2, V2,3, }'

B(X3) = {U1,o, V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,1, V2,2, V2,3, 172,4}'

B(Xy,) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2,3, 172,4}'

B(X3,) = {Vlr V1,00 V1,2)V2,V2,1, V22, U2,4}:

B(Xy3) = {V1,0r V1,1, V1,3, V1,4, V2, V2,0, V2 1, U2,3}'

B(X34) = {Vlr V1,00 V1,2) V2,0, V2,1, V2,2, U2,4}:

B(X3s5) = {U1,0: V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V23, 172,4}' B(X36) = {Ul; V2,3, V2,4};
B(Xy7) = {U1,0: V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V22, 172,3}' B(Xys) = {Ul; V2,2, V2,3};
B(X39) = {Ul,lr V1,2)V1,3, V1,4, V2, V22,V2 3, 172,4}'

B(X30) = {U1,0: V1,2)V1,3, V1,4, V2, V22,V 3, 172,4}'

B(X3;) = {U1,0r V1,1, V1,3, V1,4, V2, V22,V 3, 172,4}'

B(X3;) = {U1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2, V23, 172,4}'

B(X33) = {U1r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V22,V2 3, 172,4}'

B(X34) = {UL V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V22,V2 3, U2,4}

B(X35) = {UL V1,00 V1,1, V1,3, V2,2, V2 3, U2,4}'

B(X36) = {UL V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V22,V2 3, U2,4}

B(X3;) = {U1: V1,00 V1,4, V2, V2,3, U2,4}» B(X3g) = {VL V1,00 V1,2, V1,4, V2, V2 3, U2,4}:

B(X39) = {U1: V1,1, V1,2, V1,3V1,4, V2, V2,0, 172,4}» B(X40) = {VL V1,0, V1,2, V2, V2,0, U2,4}:
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B(X41) = {U1: V1,1, V1,00 V1,2) V1,4, V2, V20, 172,1}»

B(X4,) = {v1,1: V1,2,V1,3V1,4,V2,1,V2.2, V23, 772,4}:

B(X43) = {v1,0' V1,2,V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2,2, 772,3}'

B(X44) = {v1,0' V1,1, V1,2, V1,4, V2,0, V2,1, V2,3, 772,4}'

B(X4s) = {vb V1,2,V1,3) V1,4, V2,0, V2,1, V2,3, 772,4}' B(X46) = {171» V1,0, V1,3, V2, V2,0, 172,2}»
B(X47) = {v1,1' V1,2,V1,3, V1,4, V2, V23, 172,4}: B(X4g) = {171,0' V1,2)V1,3, V1,4, V2, V2 3, 172,4}»
B(X49) = {v1,o' V1,1, V1,3, V1,4, V2, V2 3, 172,4}: B(Xso) = {171,1' V1,2, V1,3, V1,4, V1, V2,3, 172,4}»
B(Xs5y) = {vp V1,00 V1,2, V23, V2,4}: B(Xsy) = {171' V1,00 V1,1, V1,3, V2 3, 172,4}»

B(Xs3) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4 V2,3772,4}: B(Xs,) = {171,1' V1,3, V1,4, V2,V21, V23 U2,4}'
B(Xss) = {V1,1r V1,2, V1,3, V1,4, V2,1, V2,3, V2,4}:

B(Xse) = {V1r V1,1, V1,3, V1,4, V2,1, V2,3, V2,4}:

B(Xs;) = {V1r V1,1, V1,2, V1,3, V2,2, V2,3, V2,4}:

B(Xsg) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2 3, U2,4}:

B(Xs9) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V2,2, V2 3, U2,4}:

B(Xe0) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,4, V2,1, V2 3, U2,4}:

B(Xs1) = {Ul,lr V1,2)V1,3, V1,4, V22, V2 3, 172,4}'

B(Xsz) = {U1,0: V1,1, V1,2, V1,3, V2,0, V2,3, 172,4}'

B(Xe3) = {U1,0: V1,1, V1,2, V1,4, V2,0, V2 3, 172,4}'

B(Xe4) = {U1,1: V1,2:V1,3, V1,4, V22, V2 3, 172,4}'

B(Xes5) = {U1r V1,1, V1,3, V1,4, V2,1, V2,2, 172,4}'

B(Xe6) = {U1,0r V1,1 V1,2, V1,4, V2,0, V2,3 172,4}

B(Xs7) = {U1,2r V1,3 V1,4, V21, V22,V2,3, 172,4}'

B(Xeg) = {Ul,o' V1,2)V1,3, V1,4, V2,0, V2,2, U2,3}'

B(Xeo) = {Ul,z' V1,3, V1,4, V2,0, V2,2, V2,3, U2,4}' B(X70) = {U1' V1,2, V1,3, V1,4, V2, V2 3, 172,4}:
B(X7,) = {UL V1,1, V1,3, V1,4, V2, V2,3, U2,4}' B(X;;) = {U1' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,3, 172,4}’
B(X3) = {U1: V1,2 V1,3, V1,4, V2,1,V2,3, 172,4}» B(X74) = {VL V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2,3, U2,4}»

B(X7s) = {U1,2: V1,3, V1,4, V2,V 3, U2,4}» B(X7¢) = {U1,1' V1,3, V1,4, V2, V23, 172,4}:
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B(X7) = {v1,1: V1,2:V1,3, V1,4, V23, 772,4}» B(X7g) = {V1: V1,3, V1,4, V2, V23, U2,4}»

B(X79) = {U1: V1,2:V1,3, V1,4, V23, 172,4}» B(Xgo) = {V1: V1,3, V1,4, V2,0, V2,3, U2,4}»

B(Xg1) = {v1,3, V1,4, V2, V23, 172,4}: B(Xg;) = {771,2: V1,3, V1,4, V2,3, 172,4]»

B(Xg3) = {vl,v1,3,vl,4, 172,3:172,4}:

B(Xg4) = {171,3' V1,4,V23, 172,4}, B(Xgs) = {771,3: V1,4, 172,4}, B(Xge) = {171,4» 172,4}»

Diperoleh:

0Xy) =|BX)I-1X,l=6—-1=5
0(X,) =|B(X)|— X3, =5—-1=4
0(X3) = |B(X3)|— X3l =3-1=2
0(Xy) = [BX )= |Xyl =4-1=3
d(Xs) = [B(Xs)| — [Xs| =10 -2 =10
0(Xg) = |BXe)| — 1Xgl =8—-2=06
0X;) =IBX)|I-1X,1=9-2=7
0(Xg) = |BXg)| — |Xgl =4—-2=2
0(Xo) = |BXo)| — |Xgl =4—-2=2
0(X10) = |BX10)| — X0l =3—-2=1
0(X11) = [BX1)| — X121l =10-2=8
0(X12) = [BX12)| — [X12l =10-2=8
0(X13) = |B(X13)| — |X13l =5—-2=3
0(X14) = |B(X12)| — |X14l =8-2=6
0(X15) = [B(X15)| — X151 =9 -3 =6
0(X16) = |IBX16)| — |X16l =9 -3 =6
0(Xy7) = |BX17)| — |X17,1=9-3=6
0(X1g) = |IBX19)| — |X1gl =7—-3 =14
0(X19) = |B(X19)| — 1X191=9—-3=6
0(X50) = |B(X30)| — 1X20l =9—-3=6

35

0(X21) = IB(X20)| — 1X211 =9 -3 =6
0(X22) = [B(X32)| — X2l =7 -3 =4
0(X23) = |B(X23)| — [Xp3l =8 -3 =5
0(X24) = |B(X24)| = |X24l =7 -3 =4
0(X25) = [B(X35)| — X5/ =8 -4 =14
0(X26) = |B(X26)| — [Xp6l =3 -4 =1
0(X27) = [BX)| — |Xp7| =8 -4 =4
0(X25) = |B(X28)| — [Xp8l =3 -4 =~-1
0(X20) = [B(X20)| — | X290l =8 —4 =4
0(X30) = [B(X30)| = |X30| =8 -4 =14
0(X31) = [BX3)| — |X3| =8—-4=4
0(X32) = [B(X32)| — |X3,| =8 -4 =14
0(X33) = [B(X33)| — |X33| =8—-4=14
0(X34) = [B(X34)| — |X34| =8 -4 =14
0(X35) = |B(X35)| — [X35| =7 -4 =3
0(X36) = [B(X36)| — [X36| =8 -4 =4
6(X37) = |B(X37)| - |X37| =6—-4=2
a(X38) = |B(X38)| - |X38| =7-4=3
6(X39) = |B(X39)| - |X39| =8-4=4
6(X40) = |B(X4o)| - |X40| =6—-4=2



0(X41) = IBX4)| — 1X41l =8 -4 =4
0(X42) = |B(X42)| — 1X42l =8 -4 =4
0(X43) = [B(X43)| — X435l =8 -4 =14
0(X44) = |BX4a)| — |X4sl =8 -4 =4
0(X45) = [B(Xys)| — | Xys| =8 -4 =14
0(X46) = |B(X46)| — | X46l =6 —4 =2
0(X47) = IB(Xy7)| — |X47l =7 -5=2
0(X4g) = [B(X4e)| — | X4gl =7 —5=2
0(X40) = |B(X40)| — [ X0l =7 —5 =2
d(Xs0) = [B(Xs50)| — |Xsol =7 -5 =2
0(Xs1) = [B(Xs)| — X541/ =5-5=0
0(Xsz) = [B(Xs2)| — | Xs2l =6 —-5=1
0(Xs3) = |B(Xs53)| = [Xs53| =7 —-5=2
0(Xs4) = |B(Xs4)| — |X54| =7 —-5=2
0(Xs5) = |B(Xs5)| — [Xs5| =7 —-5=2
0(Xs6) = |B(Xs56)| — |Xs6l =7 —5=2
0(X57) = IB(Xs7)| — X571 =7 —-5=2
0(Xsg) = |B(Xsg)| — |Xsgl =7 —5=2
0(Xs9) = |B(Xs50)| — |X59| =7 —5 =2
0(Xg0) = |B(Xgo)| — | X6l =7 —5=2
0(X61) = [BXg)| — | Xe1l =7 -5=2
0(X62) = [B(Xg2)| — X2l =7 -5 =2
0(Xe3) = [B(Xg3)| — | Xe3l =7 —5=2

0(Xes) = |B(Xga)| — | Xeal =7 —-5=2
0(Xes) = |B(Xgs)| — X5l =7 —-5=2
0(Xe6) = |BXee)| — |Xel =7 —5=2
0(Xe7) = IB(Xg)| — | Xe7| =7 —-5=2
0(Xeg) = |B(Xeg)| — |Xegl =7 —5=2
0(Xe9) = |B(Xgo)| — | Xg9l =7 =5 =2
0(X70) = |IBX70)| = |X70l =7 -4 =3
0(X71) =|BX;)| = X741l =7-5=2
0(X72) = |B(X7)| —|X;5|=7-5=2
0(X73) = |B(X73)| —|X;5|=7—-5=2
0(X74) = [BX7)| — |X74| =7 -5=2
0(X75) = [B(X75)| — |X751 =6 -6=10
0(X76) = |B(X76)| — |X76l =6 -6 =10
0(X77) = IBX7)| = |X771=6-6=0
0(X75) = [B(X7g)| — X756l =6 -6=0
0(X79) = [B(X79)| = |X70l =6 -6 =10
0(Xg0) = |B(Xgo)| — |Xgol =6 -6 =10
0(Xg1) = |B(Xgy)| — |Xg1| =5 -7 = =2
0(Xg2) = |B(Xgz)| — |Xgol =5 -7 = =2
0(Xg3) = |B(Xg3)| — |Xgsl =5—7 = -2
0(Xge) = |B(Xga)| — |Xgal =4 —8=—4
0(Xgs) = |B(Xgs)| — |Xgs| =3 -9 =—6

0(Xgs) = |B(Xge)| — |Xggl =2 —10 = -8

Jadi, 3(P,OF,) = max{5,4,3,8,6,2,1,7,—1,—2, —4,—6,—8} = 8
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e Graf hasil operasi P,OF, untuk m = 5

Diketahui :

V(P,OFs) = {v1,10, V11, V1,2, V13, V1,4, V1,5 V2, V2,0, V2,1, V2,2, V2.3, V2,4, V2,5}

Pilih:

X, ={v1}, Xo ={vy0}, X5 = {vos} Xa = {v22}, X5 = {v1,v20}, X6 = {v1, 21},
X; = {vl,vz'z}, Xg = {vzro,vzrs},Xg = {UZ,O:UZ,Z}'Xlo = {vz,l,vzyz},

X11 = {v1,v2}, X1z = {v10,v20}, X13 = {v11,V25}

X4 = {vl'z,vz'z}, X5 = {vl,vzlo,vz,l}Xm = {Ul'vz,o'vz,z}' X7 = {V1;V1,0’Uz,o}’
Xig = {U1:U1,1:U2,5}; X9 = {vl,vz,vz,s}, Xy = {vl,vz,vzlo}, X1 = {vl,vz,vzyz},
Xop = {Uz,o:U1,1,U2,3}; Xo3 = {vl,vl,z,vz,z}, Xo4 = {UZ'U1,1;UZ,3};

X5 = {171,172,0,172,1,172,2}

Xo6 = {vz,vz,o,vz,l,vzlz}, Xo7 = {Upvz,o'vz,pvz,s}' Xog = {vz,vz,o, vz,l,vz,s},
X9 = {171,172,0,172,1,171,0}; X30 = {U1'Uz,o'172,1'171,1}' X3 = {vl,vz,o, Vz,1;171,z},
X3y = {U1.U2,0.U2,1.U2,2}, X33 = {Uz'vz,o'vz,plh,o}, X34 = {vz,vz,o, 172,1,171,1},
X35 = {vz,vz'o,vz'l,vllz}, X36 = {Uz,o,vz,pvz,z' 171,0}' X3, = {Vz,o' V2,1, V2.2, 171,5},
X3 = {vz'o,vz'l,vz'z,vm}, X39 = {U2,1'U2,2'172,3' 171,0}' Xy = {Vz,p V2,2, v2,3,v1,1},
Xy = {vz'z,v2'3,v2'5,v1,3}, X4 = {vl,vz,vz,o,vl,o}, Xy3 = {vl,vz,vz,S,vl,l},

Xag = {U1;U2;U2,2:U1,3}; Xys = {U1,1'172,5'172,0' 171,0}' X4 = {171,1:172,5: V2,3, U1,2}
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X4y = {U1: V2,0, V2,1, V2,2, U1,0}r Xag = {771» V2,00 V2,1, V2,2 771,1},

Xpo = {U1: V2,0, V2,1, V2,2, U1,2}r X50 = {772» V2,00 V2,1, V2,2, 771,0},

Xs1 = {v2: V2,00 V2,1, V2,2, 171,1}: Xsp = {772: V2,00 V2,1, V2,2 171,2],

Xs3 = {vb V2,00 V2,1, V2,2, 172}: X5q = {771: V2,00 V2,2, V1,0 171,2},

X5 = {vlr V2,00 V2,2, V1,0 172}: Xs6 = {772: V2,00 V2,2, V1,0 171,2},

X5y = {vz,o' V1,00 V2,1, V1,5, 772}: Xsg = {171: V2,00 V2,1, V2,2, 172}

X59 = {vp U2,V2,1, V1,5, Vz,o}: Xeo = {171: V2,V2,2,V1,3, 172,0},

Xe1 = {vp U2,V2,0, V1,0, V2,1}X62 = {171: V2,V2,1, V15, 172,2},

Xo3 = {Vlr V2, V2,2,V13, V2,1}X64 = {V1,0: V2,00 V2,1, V1,5, 172}'

Xes = {V1,0r V2,00 V2,3, V1,2, Vz}: Xeo = {V1,1: V2,1, V2,3, V1,2, 172,2};

Xe7 = {Vlr V2,00 V1,00 V1,15 Vz}: Xeg = {V1: V2,1, V2,5 V1,1, 172},

Xeo = {V1r V2,1, V1,1, V1,00 Vz}: X70 = {Vz,o: V2,1, V2,2, V1,00 171,1};

X7 = {V2,0r V2,1,V2,2, V1,0 V1,2}: X7y = {Uz,o: V2,1,V22, V10, Vz};

X73 = {V2,0r V2,2,V1,00V1,1,V2 }: X7 = {Uz,z: V1,00 V1,1,V1,2 Vz};

X75 = {Vlr V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,1}: X76 = {V1: V2,0, V2,1, V2,2, V1,0 Ul,z};

X7y = {Ulr V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, Vz}; X7g = {172,0' V2,1, V2,2, V1,0, V1,1 V1,z};

X79 = {U2,0: V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, Vz}' Xgo = {172,1' V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, Vz};

Xg1 = {U2,0: V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, 171,5}' Xg2 = {Uz,o' V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, Vz,s}’
Xgz = {Uz,o: V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, V1,2, V15, 172,5}' Xgg = {Uz,o' V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, V1,3 V1,4}
Xgs = {UL V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,1, 171,2}' Xge = {V1' V2,00 V2,1, V2,2, V1,0, V1,15 Vz};

Xg7 = {Uz,o' V2,1, V2,2, V1,00 V1,1, V1,2, 172}' Xgg = {V1' V2,00 V2,1, V2,2, V1,00 V1,1, V1,25 Vz};
Xgg = {Ul' V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,0, V1,1, V1,2, V2, }'

Xoo = {UL V2,00 V2,1, V2,2, V23, V1,0, V1,1, V1,2, V2, U1,3}

Xo1 = {UL V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,0, V1,1, V1,2, V2,4, U1,3}

Xop = {UL V2,00 V2,1, V2,2, V23, V1,4, V1,1, V1,2, V2, 171,3}'

Xoz = {U1: V2,0, V2,1, V2,2, V23,V1,0, V1,1, V1,2, V2,4, V1,3, 171,5}

Xog = {vl, V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,0, V1,1, V1,2, V2,4, V1,3, 172,5}

38



Xos = {U1: V2,00V2,1,V2,2,V23, V1,0, V1,1, V1,2, V2,4, V1,3, V1,4» vz,s}

Xo6 = {”1' V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V1,00 V1,1, V1,2, V2,4, V1,3, V1,4, V1,5, vz,s}

Maka,
B(X,) = {v1,0'v1,1,171,2,171,3:171,4: 171,5:772}13()(2) = {V3, V2,1, V2,2, V2,3, V2,4, V2,5}
B(X3) = {vz'vz,o'vz,z;},B(Xz;) = {V2, V2,0, V2,1, V2,3}

B(Xs) = {v1,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,1, V2,2, V2,3, V2,4, Vy5}

B(Xe) = {v1,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4: V1,5, V2, V2,0, 172,2},

X;) = {v1,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,0, V2,1, 172,3}'

B(Xg) = {V2r V2,1, V2,2, V23, V2,4}:

B(Xy) = {U2: V2,1, V2,3, V2,4, Vz,s}: B(X10) = {Vz' V2,0, 172,3}'

B(X11) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5 V2,00 V2,1, V2,2, V2,3, V2 4, 772,5};
B(X13) = {V1r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4 V1,5 V2, V2,1, V2,2, V23, V2 4» 172,5};
B(Xy3) = {Vlr V1,00 V1,2, V2, V2,00 V2,4}a B(X14) = {Ul' V1,00 V1,1, V1,3, V2, V2,0, V2,15 U2,3}'
B(Xis) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,2, V2 3, V2 4, Vz,s};
B(X1¢) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,1, V2,3, V2 4, Vz,s};
B(X17) = {Ul,lr V1,2)V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,1, V2,2,V2,3, V2 4, Uz,s};
B(X1g) = {U1,0: V1,2)V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,0, 172,4}'

B(X19) = {U1,0: V1,1 V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,0, V2,1, V2,2, V2,3, U2,4};
B(X30) = {U1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,1, V22, V2 3, V2,4}'

B(Xy,) = {U1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,1, V2 3, V2,4}'

B(Xy,) = {U1r V1,00 V1,2, V2,V2,1, V22, 172,4}'

B(Xy3) = {U1,0r V1,1, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V20, V2 1, Vz,s}'

B(X34) = {UL V1,00 V1,2) V2,0, V2,1, V2,2, U2,4}'

B(Xzs) = {Ul,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V23, V2 4, 172,5}' B (Xzs) = {V1' V2,3, V2.4, 172,5},
B(X27) = {Ul,o' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V22, V2 3, 172,4},

B(X3g) = {UL, V2,2,V2,3, U2,4},
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B(X39) = {v1,1: V1,2)V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,2, V2,3, V2,4, 772,5,}:
B(X30) = {v1,0: V1,2,V1,3, V1,4, V15, V2,V2 2, V23, V2 4, 172,5,}'
B(X3,) = {v1,0: V1,1, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V22, V2 3, V2 4, 172,5}'
B(X3;) = {v1,0: V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,3, V2.4, 172,5}'
B(X33) = {vp V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,2, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(X34) = {vp V1,00 V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,2, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(X35) = {vp V1,00 V1,1, V1,3, V2,2, V2,3, V2,4, 172,5}'

B(X36) = {V1r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V2,3, V2.4, 172,5}'
B(X3;) = {Ulr V1,00 V1,4, V2,V23, V2.4, Vz,s}:

B(X3g) = {Vlr V1,00 V1,2) V1,4, V2,V2,3,V2 4, Uz,s}:

B(X39) = {Ulr V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2, V20, U2,4}'
B(X40) = {V1: V1,00 V1,2, V2, V2,0 V2,4}: B(X41) = {Ul' V1,00 V1,2, V1,4, V2, V2,0, V2,1, U2,4},
B(X4,) = {Ul,lr V1,2:V1,3, V1,4, V1,5, V2,1, V2,2,V2 3, V2,4, Uz,s}'
B(X43) = {U1,0: V1,2:V1,3, V1,4, V1,5, V2,0, V2,1, V2,2, V2,3, U2,4}'
B(X44) = {U1,0: V1,1, V1,2, V1,4, V1,5, V2,0, V2,1, V2,3, V2,4, Uz,s}'
B(X4s5) = {UL V1,2 V1,3, V1,4, V15, V2,V21,V22,V23, V2,4}'
B(X46) = {UL V1,00 V1,3, V2,V2,0, V2,2, 172,4}'

B(X47) = {U1,1' V1,2,V1,3, V1,4, V1,5, V2,V23, V24, Vz,s}'
B(X4g) = {Ul,o' V1,2,V1,3, V1,4, V1,5, V2,V23, V24, 172,5}'
B(X49) = {Ul,o' V1,1,V1,3, V1,4, V1,5, V2,V2 3, V2 4, 172,5}'
B(Xso) = {U1: V1,1, V1,2,V1,3, V1,4, V1,5 V23, V24, 172,5}'

B(Xs,) = {UL V1,00V1,2) V2,3, V2,4, Uz,s},
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B(Xs;) = {U1: V1,00 V1,1, V1,3, V2,3, V2 4, 172,5}»

B(Xs3) = {vLo: V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xs4) = {v1,1: V1,3, V1,4, V1,5, V2,V21,V2,3, V2 4, 172,5}'
B(Xss5) = {171,1: V1,2,,V1,3, V1,4, V1,5, V2,1, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xs6) = {vp V1,1, V1,3, V1,4, V1,5 V2,1, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xs;) = {vp V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,2, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xsg) = {171,0' V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xsq) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,3, V2, 4» 172,5}'
B(X¢0) = {V1,0r V1,1, V1,2, V1,4, V1,5, V2,1, V2,3, V2,4, 172,5}'
B(Xs1) = {Vl,lr V1,2,V1,3, V1,4, V1,5, V22,V23, V24, Vz,s}'
B(Xsz) = {V1,0r V1,1 V1,2, V1,3, V1,4, V2,0, V2,3, V2 4, Vz,s}'
B(Xe3) = {V1,0r V1,1, V1,3, V1,4, V1,5, V2,0, V2,3, V2 4/ Vz,s}'
B(Xe4) = {Ulr V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V22,V23, V2,4, Uz,s}'
B(Xes5) = {Ulr V1,1, V1,3 V1,4, V1,5 V2,1,V22, V2,4, Uz,s}'
B(Xe6) = {Ulr V1,00 V1,3, V2, V2,0, Vz,4}'

B(Xs7) = {Ul,Z: V1,3 V1,4, V1,5, V2,1, V2,2,V2,3,V2 4, Vz,s}'
B(Xeg) = {Ul,O: V1,2)V1,3, V1,4, V1,5, V2,0, V2,2, V2 3, V2,4}'
B(Xeo) = {Ul,Z: V1,3 V1,4, V1,5, V2,0, V2,2, V2,3, V2 4, Vz,s}'
B(X70) = {UL V1,2 V1,3, V1,4, V15, V2,V23, V24, 172,5}'
B(X7,) = {UL V1,1, V1,3, V1,4, V15, V2,V23, V24, 172,5}'
B(X;;) = {U1: V1,1, V1,2, V1,3, V1,4, V15, V23, V2.4, 172,5}'

B(X;3) = {U1; V1,2)V1,3: V1,4, V1,5, V2,1, V2,3, V2,4, 172,5}'

41



B(X74) = {U1: V1,3 V1,4, V1,5, V2,0 V2,1, V2,3, V2 4, Vz,s}:

B(X7s) = {171,2' V1,3, V1,4, V1,5, V2, V23, V2.4, 172,5}'

B(X76) = {171,1' V1,3, V1,4, V1,5, V2, V23, V2.4, 172,5}'

B(X;7) = {v1,1' V1,2,V1,3, V1,4, V1,5, V2,3, V2.4, 172,5}'

B(X7g) = {vp V1,3, V1,4 V1,5, V2, V2,3, V2.4, 172,5}:

B(X79) = {vp V1,2, V1,3, V1,4, V1,5, V2,3, V2,4, 172,5}'

B(Xgo) = {vp V1,3, V1,4) V1,5, V2,00 V2,3, V2,45 172,5}'

B(Xg1) = {V1r V1,3, V1,4, V2,V23, V2.4, Vz,s}:

B(Xgz) = {V1r V1,3, V1,4 V1,5 V2, V2,3, V2,4}: B(Xg3) = {171' V1,3, V1,4 V1,5, V2, V2,3, V2,4}'
B(Xg4) = {Vlr V1,2 V1,5 V2, V23, V2,4 Uz,s}: B(Xgs) = {V1,3' V1,4:V1,5 V2, V23,V2,4, Uz,s}'
B(Xge) = {V1,2r V1,3 V1,4, V1,5, V2,3, V2 4/ Uz,s}:

B(Xg;) = {Vlr V1,3 V1,4, V1,5, V2,3, V2,4, Uz,s}:

B(Xgg) = {U1,3: V1,4)V1,5: V23, V24, 172,5}' B(Xg9) = {U1,3' V1,4, V1,5 V2.4, Vz,s}’

B(Xg) = {U1,4: V1,5 V2,4, Vz,s}; B(Xyy) = {171,4' V1,5 V2, Uz,s}'

B(Xg,) = {U1,0: V1,5 V2,4, Vz,s};

B(Xq3) = {U1,4, Uy, Vz,s}; B(Xg4) = {U1,4' V1,5, 172}, B(Xgs) = {V1,5; 172}; B(X96) = {v,}

Diperoleh:

0X) =|BX)I-1X11=7-1=6 0(Xe) = |BX)| —1Xgl =9—-2=7
0(X,) =|B(X)|—|X,l=6—-1=5 0X;)=|BX;)|—-1X,1=10-2=8
0(X;) =|B(X3)|—|X3l=3-1=2 0(Xg) = |B(Xg)| — |Xg| =5—-2=3
0(Xy) = |BX)| — X4l =4—-1=3 0(Xy) = [B(Xo)| — |Xo| =5-2=13

6(X5) = |B(X5)| - |X5| =12-2=10 a(Xw) = |B(X1o)| - |X10| =3-2=1
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0(Xy1) = |BX1 )| — X111 =12-2=10
0(X12) = |BX12)| — [X12l =12 -2=10
0(X13) = |[BX13)| — [Xi3l=6—-2=4
0(X14) = |BX1a)| — X4l =8—-2=06
0(Xy5) = |BX15)| — [X351 =11 -3 =8
0(X16) = |BX16)| — [X16l =11 -3 =8
0(X17) = [B(X17)| — X1, =11 -3 =8
0(X1g) = |B(X18)| — |X15l =8 -3 =5
0(X19) = |[B(X19)| — |X1ol =11-3 =8
0(X20) = |B(X30)| — |X20l =9 -3 =6
0(X51) = |IBX31)| — 1X211=9-3=6
0(X32) = |B(X3)| = [X52l =7—-3=4
0(X23) = |[B(X33)| — |Xp51 =9 -3 =6
0(X24) = |BX24)| — |X24| =7 -3 =4
0(X325) = |B(X35)| — |X251 =10 -4 =6
0(X26) = |B(X26)| — | X236l =4 —-4=0
0(X27) = |IBX37)| — 1X271 =10 -4 =6
0(X25) = |B(X28)| — [Xp5l =4 -4 =0
0(X29) = |B(X29)| — [X29| =10—-4 =6
0(X30) = |B(X30)| — |X30| =10 -4 =6
0(X31) = |B(X31)| — 1X311 =10 -4 =6
0(X33) = |B(X32)| — |X32] =10 -4 =6
0(X33) = |[B(X33)| — X331 =10 -4 =6
0(X34) = |B(X34)| — |X34] =10 -4 =6
0(X35) = |IB(X35)| — |X35| =8 —4 =4
0(X36) = |B(X36)| — 1X36] =10 -4 =6
0(X37) = |B(X37)| — X371 =7—-4=3
0(X3g) = |B(X3g)| — |X35] =8 -4 =14
0(X39) = [B(X30)| — |X30| =9 —4 =5
0(X40) = |B(X40)| — | Xgol =6 -4 =2
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0(X41) = [BXu)| — X4y =8—-4=14

0(X42) = |IBX42)| — |1X42l =10-4=6
0(X43) = |IBX43)| — |X43l =10-4=6
0(X44) = |B(X4a)| = [Xsa| =10 -4 =6
0(X45) = IB(Xy5)| — |Xus| =10 -4 =6

0(X46) = |B(X4e)|l — X4l =7 -4 =3
0(X47) = [BXu7)| = |1X47l| =9 -5=14
0(X4g) = [B(X4e)|l — | X4gl =9 -5=14
0(X40) = [B(X40)| — |X40l =9 —5=4
0(Xs0) = |B(X50)| — |X50l =9 —-5=14
0(Xs1) = [BXs)| — X541l =6-5=1
0(Xsz) = [B(Xs2)| — |Xs52| =7 -5=2
0(Xs3) = [B(Xs3)| — |Xs3/ =9 -5=14
0(Xs54) = IB(Xsa)| — |X54l =9 —-5=4
0(Xss) = [B(Xss)| — |Xs5| =9 —-5=14
0(Xs6) = |B(X56)| — |Xs6l =9 —5 =14
0(Xs7) = IB(Xs7)| — 1X571 =9 —-5=4
0(Xs8) = |B(Xsg)| — [Xs8l =9 —-5=14
0(Xs0) = [B(Xs59)| — |Xs59l =9 —5=4
0(Xe0) = |IBXeo)| — 1 Xgol =9 —-5=14
0(Xe1) = IBXe1)| — X1/ =9—-5=14
0(X62) = [B(Xg2)| = |Xe2| =9 —-5=14
0(Xe3) = [B(Xg3)| — |Xe3l =9 -5=14
0(X64) = [B(Xga)| — |Xesl =9 -5=14
a(Xss) = |B(X65)| - |X65| =9-5=4
0(Xe6) = IB(Xge)| — 1Xe6l =6 —-5=1
0(Xe7) = |IB(Xg7)| — |Xe7l =9 —5=4
0(Xeg) = |IB(Xgg)| — |Xegl =9 —5=14
0(Xe0) = [B(Xgo)| — |Xeol =9 —5=4
0(X70) = [B(X70)| = |X70l =9 -5=14



0(X71) = [BX7)| — X741/ =9-5=14
0(X72) = [B(X72)| — |X72l =9-5=14
0(X73) = [B(X73)| — |X73l =9-5=14
0(X74) = |B(X7)| — |X74] =9 —-5=14
d(X75) = [B(X75)| — |X75| =8 -6 =2
0(X76) = |B(X76)| — |X76l =8 —6 =2
0(X77) = |BX77)| = |X77|=8—-6=2
0(X7g) = [B(X7g)| — | X756l =8 -6 =2
d(X79) = |B(X79)| — |X70| =8 —6 =2
0(Xgo) = |B(Xgo)| — [Xgol =8 -6 =2
a(X81) = |B(X81)| - |X81| =7-7=0
a(st) = |B(X82)| - |X82| =7-7=0
0(Xg3) = [B(Xg3)| — |Xg3l =7 -8 =~1
0(Xgs) = |B(Xga)| — [Xgal =7-7=0
0(Xgs) = |B(Xgs)| — [Xgs| =7-7=0

0(Xge) = |B(Xge)| — [Xgl =7—=7=0
0(Xg7) = |BXgy)| = [Xg7| =7=7=0
0(Xgg) = |B(Xgg)| — |Xgg| =6 —8=-2
0(Xgo) = |B(Xgo)| — |Xgol =59 = —4
0(Xg0) = |[B(Xg9)| — [Xg9l =4 —10 = —6
0(X91) = |BX91)| — | X911 =4—-10=—6
0(Xo2) = |B(Xgx)| — |Xg2l =4 —10 = —6
0(Xo3) = |B(Xo3)| — |Xo3] =3 — 11 = -8
0(X94) = |B(X94)| — [Xgs| =3 —11 = -8
9(Xos) = |BXgs)| — | X5l =2 —12 = —10

a(X96) = |B(X96)| - |X96| =1-13=-12

Jadi, 9(P,OFs) = max{6,2,5,3,10,7,8,1,4,0,—1, -2, —4,—6,—8,—10,—12} = 10
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